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Математический праздник

7 класс, 1992 год

1. Три землекопа за три часа выкопали три ямы. Сколько ям выкопают шесть землекопов за
пять часов?

2. В январе на 1 доллар можно было купить 40 винтиков или 60 шпунтиков. В феврале винтики
и шпунтики стали продавать наборами из 25 винтиков и 25 шпунтиков по цене 1 доллар за
набор. Для сборки трактора необходимо 600 винтиков и 600 шпунтиков. В каком месяце сборка
трактора стоила дороже, если другие затраты не изменились?

3. Резидент одной иностранной разведки сообщил в центр о готовящемся подписании ряда
двусторонних соглашений между пятнадцатью бывшими республиками СССР. Согласно его
донесению, каждая из них заключит договор ровно с тремя другими. Заслуживает ли резидент
доверия?

4. Может ли горящая в комнате свеча не освещать полностью ни одну из её стен, если в комнате
а) 10 стен, б) 6 стен? (Комната является многоугольником.)

5. Петя и Витя ехали вниз по эскалатору. Посередине эскалатора хулиган Витя сорвал с Пети
шапку и бросил её на встречный эскалатор. Пострадавший Петя побежал обратно вверх по
эскалатору, чтобы затем спуститься вниз и вернуть шапку. Хитрый Витя побежал по эскалатору
вниз, чтобы затем подняться вверх и успеть раньше Пети. Кто успеет раньше, если скорости
ребят относительно эскалатора постоянны и не зависят от направления движения?
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